

**Вступительное слово
Председателя Думы городского округа Самара
к сборнику «День за днём» за сентябрь 2016 года**



Дорогие друзья!

Сентябрь 2016 года традиционно начался для депутатского корпуса Самары с участия в торжественных линейках, посвященных Дню знаний, в образовательных учреждениях своих избирательных округов, и открытия двух новых школ в пос. Крутые Ключи и в мкр. Волгарь.

Также в этом сентябре Самара торжественно отметила свой 430-й день рождения, 75-летие фактического назначения Куйбышева запасной столицей страны и удостоилась почетного звания «Город трудовой и боевой славы» - знаком уважения и признательности труду жителей региона во время Великой Отечественной войны, их участию в Победе над врагом. Во всех этих праздничных мероприятиях приняли участие самарские депутаты.

Несомненно, ключевым событием сентября 2016 года стали выборы депутатов Государственной Думы ФС РФ и Самарской Губернской Думы шестого созыва. Свою активную гражданскую позицию жители Самары выразили 18 сентября, посетив избирательные участки по месту жительства. Уверена, что выбор сделан в отношении достойных и компетентных кандидатов. Сразу пять депутатов Думы городского округа Самара избраны депутатами Самарской Губернской Думы шестого созыва по одномандатным округам и по партийным спискам.

Молодёжный парламент при Думе городского округа Самара при участии районных молодёжных парламентов в преддверии выборов провёл целую серию мероприятий под девизом «Я выбираю!», направленных на выявление ключевых тем, которые сейчас волнуют молодёжь, и вовлечение её в активную общественную жизнь города.

Результатом этих мероприятий, в том числе, стало принятое решение на состоявшемся 20 сентября 2016 г. 16-м пленарном заседании Думы о переходе на новую двухуровневую систему формирования молодежного совещательного органа при Думе городского округа Самара: 15 его членов по-прежнему будут избираться на конкурсной основе, а 27 – станут

представителями от молодежных парламентов при органах местного самоуправления внутригородских районов. Такая система формирования молодежного парламента применяется впервые.

На этом же заседании Думы депутатами признано удовлетворительным исполнение бюджета городского округа Самара за 1 полугодие 2016 года и поддержаны изменения в бюджет на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов. Народные избранники своими решениями также утвердили новую структуру Администрации городского округа Самара, кандидатуры председателя и членов Контрольно-счётной палаты городского округа Самара и приняли ряд других решений по вопросам деятельности городского округа.

В сентябре 2016 года депутаты также собирались на заседания профильных комитетов Думы, участвовали в заседаниях профильных комиссий при Администрации городского округа Самара, в общегородских и районных мероприятиях, вели приём граждан в своих избирательных округах.

В сентябре 2016 года дан старт двум традиционным городским конкурсам, проводимым уже несколько лет при поддержке Думы городского округа Самара. Это городской поэтический чемпионат среди школьных команд – в этом году он посвящен Году кино в России и 430-летию города Самара и молодёжный Форум «Самарская модель ООН», посвященный Году экологии в России.

Более подробную информацию об условиях проведения конкурсов можно узнать на официальном сайте Думы городского округа Самара <http://www.gordumasamara.ru/> или gordumasamara.ru, там же вы сможете ознакомиться с новостями работы и со всеми официальными документами, принятыми Думой и Советами депутатов внутригородских районов.

**Председатель Думы городского округа Самара
Г.Г.Андрянова**